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MANPOWER WORK LIFE DRÖMJOBBET
2019

Manpower Work Life är Sveriges största arbetslivspanel. Sedan 2007 har vi varje år ställt frågor till svenska  
folket om deras syn på arbete, karriär och viktiga frågor som är kopplade till arbetslivet. Den senaste  
undersökningen genomfördes av Inizio på uppdrag av ManpowerGroup under maj och juni 2019 och omfattade 
anställda, egenföretagare, arbetssökande och studerande. 1 804 personer svarade på undersökningen.

INGENJÖR 
ÅRETS DRÖMJOBB 2019

Vad är det som lockar med ditt drömjobb?
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Det ger möjlighet till personlig utveckling
Det känns meningsfullt och viktigt

Det ger mig möjligheten att hjälpa andra
Det är spännande 

Jag kan påverka min arbetssituation och jobba som jag vill
Det ger möjlighet till stor personlig frihet 

Det ger mig möjligheten att träffa nya människor
Det ger mig möjligheten att förbättra samhället

Det ger möjlighet till hög lön
Det innebär trevliga och intressanta arbetskamrater

En bra chef som värdesätter mitt arbete
Det är säkert och tryggt

Det ger hög status
Tveksamt, vet ej

Drömjobbet – Top 10 samtliga 2017 v/s 2016

# 2019

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Ingenjör

Administratör

Säljare

Ekonom

Programmerare

Kommunikatör/Marknadsförare

Socionom/Kurator

Lastbilsförare

Maskinoperatör

Entreprenör

# 2019

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Ingenjör

Administratör

Säljare

Ekonom

Programmerare

Kommunikatör/Marknadsförare

Socionom/Kurator

Lastbilsförare

Maskinoperatör

Entreprenör

BARA 8 PROCENT  
HAR DRÖMJOBBET IDAG

VAD LOCKAR MED DRÖMJOBBET?

Mitt jobb är mitt drömjobb Mitt jobb är ganska nära 
mitt drömjobb

Mitt jobb är ganska långt ifrån 
mitt drömjobb Mitt jobb är väldigt långt ifrån 

mittdrömjobbVet ej/vill ej svara

14%

Bara sex procent har drömjobbet
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TROR DU ATT DU KOMMER NÅ DRÖMJOBBET?

41 % SVENSKAR
TROR DE KOMMER 
NÅ SITT DRÖMJOBB

Tror du att du kommer nå ditt drömjobb?
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TOPP 10 DRÖMJOBB

ALLT VIKTIGARE 
FÖR SVENSKAR 
ATT NÅ DRÖMJOBBET

HUR VIKTIGT ÄR DET ATT NÅ DRÖMJOBBET?
Hur viktigt är det att nå drömjobbet?
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